Anglais
Déroulement de la séance de la semaine

Objectif : Savoir situer une personne dans une piece de la maison .

Savoir formuler la question et les réponses :

Where is the ....
He (she) is in the.....

1 Ecoute de la chanson ...
Insister sur la forme
"Where is ....."

He 'sin the ....

2 Travail d'écoute .

Matériel nécessaire :

- les pieces de la maison ( derniére lecon avant les vacances) ;
- les personnages de la famille

- la maison

- les enregistrements

Si tu n'as pas d'imprimante, tu peux te fabriquer tes cartes ( avec les 6 personnages de la famille) et
le plan de ta maison ( avec les 6 pieces (cuisine, salon, salle a manger, salle de bain, chambre
toilette...).



Déroulement

a /Ecoute et répéte les noms des personnages de la famille .

-Enregistrement " personnages"

-dessin des personnages de la famille (feuille)

Regarde les six personnages proposés, écoute et répete leur nom.
Tu peux le faire autant de fois que tu en as besoin.

b/ Lis et répéte .

En prenant appui sur les images de la maison ( derniere lecon), relis et répéte a haute voix le nom des
piéces.

Tu peux le faire autant de fois que tu en as besoin.

3 Jeu d écoute

Tu vas devoir placer les personnages de la famille dans les pieces indiquée.
Consigne :

" Ecoute la dictée 1 et place les personnages de la famille dans les piéces indiquées."
Tu peux te repasser I'enregistrement autant de fois que tu en as besoin.

Quand tu as terminé, vérifie ton travail grace a la correction du jeu.

Fais de méme en écoutant les dictées 2, 3, 4, 5, 6.

4 / Trace écrite .a retenir

Sur une feuille de classeur, écris :

" The family at home".
Where is the brother?

He is in the kitchen.

Where is the sister?

She is in the bedroom.

Tu devras apprendre ces tournures de phrase.



